
Objave 23, 2. 3. 2024 

Dobro jutro, 

Pričel je mesec marec, ki prinaša spomladansko prebujanje. V tem mesecu nas čaka kar 

nekaj dogodkov, ki pa jih bomo objavljali sprosti. 

Prvo še novička s preteklega tedna, ki jo je pripravila učiteljica Lidija: »V petek 28. 2. 

2025 je na osnovni šoli Kapela potekal 35. medobčinski otroški parlament, kjer 

součenci različnih osnovnih šol razpravljali o pomembnih temah, povezanih s šolo in 

šolskim sistemom. Našo šolo so uspešno zastopali učenci Špela Šipek, Lado Bratuša, 

Ema Srt in Valentina Kaučič. S posebnimi volitvami pa se je učenec Lado Bratuša uvrstil 

še na 20. Pomurski otroški parlament, ki bo potekal 25. marca v Ljutomeru. To pomeni, 

da bo imel priložnost zastopati naše območje na regijski ravni in sodelovati pri širši 

razpravi o izzivih, s katerimi se srečujemo na področju šole in šolskega sistema. Želimo 

mu veliko uspeha pri nadaljnjem delu. Vsem delagatom pa čestitamo za uspešno delo, 

njihov trud in zavzetost pri sooblikovanju otroškega parlamenta.« 

Danes, v ponedeljek, 3. 3. 2025, bo državno tekmovanje iz angleščine, katerega se bo 

udeležil devetošolec Tristan Pesić. Učencu in mentorici Mateji Šajhar želim veliko 

uspeha. 

Jutri, v torek, 2. 3. 2025, bo pustni torek. Verjamem, da že imate pripravljen popolni 

pustni kostum in da boste za en dan postali posebna »maškara«. Slovenci imamo 

namreč izjemno bogato pustno tradicijo. Pustni torek predstavlja vrhunec pustnega 

časa, ki predstavlja most med zimo in pomladjo. Zanimiv je izbor besede pust. Beseda 

izhaja iz besede pustitimeso in praznik je tako naznanjal prihod postnega časa. Pust ima 

v naših krajih bogato tradicijo. Prav tako tudi pustne maske kot so orači, bičarji, ruse, 

baba nosi deda in seveda junak med vse maskami – kurent. Kurenti so doma na 

Dravsko-ptujskem polju, Halozah in Slovenskih goricah. S svojimi zvonci in pošastno 

podobo odganjajo zimo in kličejo pomlad. Tudi na šoli bomo ta dan, od 11. ure naprej, 

obeležili s pustno povorko po kraju Negova, sledilo pa bo zabavno pustno rajanje s 

plesom za vse učence šole. Ples bo v telovadnici, za glasbo bo poskrbel 9. razred.  

Naj živahno pustno rajanje s pisanimi maskami prežene zimo ter v naše kraje prikliče 

sončno in toplo pomlad. 

 V sredo, 5. 3., bo šolsko tekmovanje iz vesele šole. Vsem tekmovalcem želim veliko 

uspeha.  

V četrtek imajo učenci 9. razreda ND – zdravstvena vzgoja, s pričetkom ob 7.30 uri. 

Še to, v pisarni imam rjavo denarnico z rumeno zadrgo, baje jo je eden od učencev 

pozabil v telovadnici med fotografiranjem. Tisto, ki jo pogreša, jo lahko prevzame pri 

meni. 

Želim vam uspešen teden. 

Matej Kraner 


